
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 158 (DÉCIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (05-06-
2023), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador SEBASTIÃO FERREIRA,

o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Gabriel Simeão
Salvego; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor

presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da décima quarta
reunião ordinária da terceira sessão Legislativada oitava Legislatura,que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n°.
019/2023 de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel. Projeto esse que dispõe

sobre a reserva de vagas para pessoas com deficiência - PcD e afrodescendentes
em Concurso Público e/ou Processo Seletivo Simplificado, no Município de
Ventania/PRe dá outras providências,após a leitura o senhor Presidenteencaminhou
para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e
orçamentos, de obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Educação,
saúde e assistência social para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa; Indicação n°, 125/2023 de autoria do Vereador Miguel Gonçalves
dos Santos. Indicação essa objetivando o calçamento com bloco sextavado da Rua
Roque Mendes, no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o senhor Presidente
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deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra o Vereador Miguel Gonçalves dos Santos, então o

senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadaem
primeira e única discussão e votação a indicação nO.125/2023 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Moção de Pesar
n°. 003/2023 de autoria do Vereador Ademir dos Santos Oliveira. Moção essa em

homenagem póstuma à senhora Devanir de Almeida Bueno, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposiçãoem questão, onde nenhumdos senhores vereadores se pronunciou,então
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e

única discussão e votação a Moção de Pesar nO.003/2023 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe a quem de direito; terminada a fase de

expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, Miguel Gonçalves dos Santos, Josildo de Souza Maciel, Paulo Sergio
de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presençade todos, e alertou
que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 12 de junho de 2023, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente

sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada
pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

SEBASTI~~EIRA
Presidenteda Câmara

~
PAULO SERGIODE LARA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 16a (DÉCIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo segundodia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (12-
06-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou­
se a presentesessãoordinária sob a Presidênciado Vereador SEBASTIÃO FERREIRA,

o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou as ausência dos vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira e
Haroldo Campos Machado; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro
Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a
leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram,então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada a ata da décima quinta reunião
ordinária da terceira sessão Legislativada oitava Legislatura, que em seguida recebeu
as devidas assinaturas.Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidentesolicitou
ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura da proposiçãorecebida
para o conhecimento do Plenário: Indicação n°. 126/2023 de autoria dos Vereadores
Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos e Antoniela Aparecida de
Oliveira. Indicaçãoessa objetivando construção de parque infantil, bem como academia
ao ar livre na Vila Rural GralhaAzul, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra

livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
indicação n°, 126/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor Presidente
declarou aberta a fase de Ordem do Dia e apresentou para primei discussão e votação:
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Projeto de Lei n°. 019/2023 de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel. Projeto

esse que dispõe sobre a reserva de vagas para pessoas com deficiência - PCD e
afrodescendentes em Concurso Público e/ou Processo Seletivo Simplificado, no
Município de Ventania/PR e dá outras providências; e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de Lei nO.019/2023,
terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a
chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Siderlei
Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão Salvego, Paulo

Sergio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 19 de junho de 2023,

segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada
pelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

SEBASTIÃ~REIRA
Presidenteda Câmara

~
PAULO SERGIODE LARA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 178 (DÉCIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (19-06-
2023), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se a
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, o
qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao

Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum

dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
décima sexta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que
em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da proposição recebida para o conhecimentodo Plenário: Indicação n", 127/2023

de autoria do Vereador Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando construção de
parque infantil, bem como academia ao ar livre no Conjunto Habitacional Eliziário Lopes
de Proença, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico
se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada em primeira e única discussão e votação a indicação nO.127/2023e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada
a fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e
apresentou para segunda e última discussãoe votação: Projeto de Lei n". 019/2023 de
autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel. Projeto esse que dispõe sobre a reserva
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de vagas para pessoas com deficiência - PCO e afrodescendentes em Concurso

Público e/ou Processo Seletivo Simplificado, no Município de Ventania/PR e dá outras

providências; e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então

solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última

discussão e votação o projeto de Lei nO.019/2023 e solicitou ao primeiro secretário da

mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao

senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta

a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:

Miguel Gonçalves dos Santos, Josildo de Souza Maciel, Paulo Sergio de Lara, além

do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 26 de junho de 2023, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da

qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,

extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

SEBASTI~REIRA
Presidente da Câmara

~
PAULO SÉRGIO DE LARA

Primeiro Secretário
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ATA DA 188 (DÉCIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (26-
06-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou­
se a presentesessão ordinária sob a Presidênciado Vereador SEBASTIÃO FERREIRA,
o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum

dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
décima sétima reuniãoordinária da terceira sessão Legislativada oitava Legislatura,que
em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da proposiçãorecebida para o conhecimentodo Plenário: Indicação n°. 128/2023

de autoria do Vereador Haroldo Campos Machado. Indicação essa objetivando o
aumento do estacionamento em frente ao CMEI Menino Jesus, bem como seja

regulamentação todo o estacionamento para transversal de veículos na Avenida do
Cerne em frente ao Colégio Pedro Marcondes Ribas, no Distrito de Novo Barro Preto,

após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposiçãoem questão, onde usaram a palavra os vereadores: Miguel
Gonçalves dos Santos e Haroldo Campos Machado, em seguidao senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a indicação nO.128/2023e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor
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Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e apresentou para primeira

discussão e votação: Projeto de lei n°. 018/2023 de autoria de autoria do Executivo

Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a lei de Diretrizes Orçamentárias para o

exercício de 2024 e dá outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei n°. 018/2023, terminada a

fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal

e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos

oradores inscritos: onde usou a palavra o vereador Siderlei Ferreira dos Santos, além

do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 03 de julho de 2023, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da

qual, eu Vereador PAULO SÉRGIODE LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,

extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

SEBAST i)~ REIRA
preside~~âmara

PAULO SÉRGIODE lARA
Primeiro Secretário
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